PROBLEME

La un laborator de cofetdrie a ramas de ieri o cutie cu 8 oud. Azi s-au mai adus
inca 6 astfel de cutii. Din toate ouale s-au facut 8 blaturi de tort.
Cate oud s-au folosit la un blat?

La construirea a 7 trenulete s-au folosit 56 de suruburi.
Cate suruburi se folosesc pentru construirea a 6 trenulete de acelasi fel?

Intr-o clasa sunt 17 fete si 13 baieti. Fiecare copil doneaza cite o carte pentru
biblioteca din satul vecin. Pentru a le expedia se fac colete de cate 10 carti.
Cate colete s-au expediat?

Din livada s-au cules 4 cosuri a cate 10 kg cirese fiecare. Ciresele au fost puse
apoi in ladite de cate 5 kg.
De cate ladite a fost nevoie?

Andrei are 6 mere, iar lonel are de 3 ori mai multe. Vasile are de 2 ori mai pufine
mere decat lonel.
Cate mere au cei trei copii in total?

Compune o problema dupa exercitiul: 6x 6: 9=
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